

我家迎“两会”

编辑同志:

2013年全国人大、政协“两会”在春光明媚的3月召开,老爸时刻关注着“两会”的消息。老爸说国家开“两会”,人大代表、政协委员们积极履职、有效作为、建言献策,为国家的建设和人民的幸福呕心沥血,我们家要高高兴兴迎“两会”,家里人聚在一起开个家庭会,人人开动脑筋,打开思路,为家庭的美满幸福献计献策。

老爸是我们家的“顶梁柱”,他首先向家庭成员作报告。老爸在报告里说,在全体家庭成员努力下,

2012年家庭财政收入有了较大改善,不但满足了家庭成员的日常支出,还有了较大的节余,并完成了卖小房买大房的二次置业,为奔小康打下了物质基础。在文化教育方面我家也取得了丰硕的成果,小妹考入武汉大学成为2012年度最值得庆祝的事情。

老爸的报告赢得我们的掌声,大家情绪高昂,畅所欲言。

我首先拿出提案供大家讨论。我认为随着家里物质生活的改善,购买一辆私家车也要被提到议事日程,私家车可以方便家庭成员出行,

对提高生活质量大有好处,早买比晚买好。大家对我的提议都表示赞同,大家决定私家车的选型由我负责,“财政部长”老妈负责拨款。

哥哥建议全家在春暖花开的时候去西双版纳旅游一次,以开阔眼界,陶冶情操。出门旅游是精神享受,增加了我们的幸福感,这个提议大家都说好,老爸一锤定音,下个月我们就去西双版纳。

小妹的提案最具温情,她说老爸老妈退休后也没闲着,日夜为家操劳,她建议为二老每年作一次全面的定期体检。这个想法我们做子

女的当然举双手赞成,我还特别建议从我们子女每月的工资中拿出一部分钱设立二老健康基金,随时为二老的健康服务。细心的妻子还针对连日来的雾霾天气提出建议,家里要立即添置一台空气净化器,这是对大家的健康负责。我自告奋勇揽下了买空气净化器的活,开完家庭会我轻点鼠标在网上购买,快捷又实惠。

在下个年度的家庭工作安排上,老爸提出了两大目标,第一是要力争在今年上半年把我们家人投资的快餐店开起来,第二是加强家庭

精神文明建设,加大教育投入,在今年年底前一定要将钢琴买回来。

我家的家庭会开得很热烈,大家提出的议题越来越广泛,讨论的问题越来越深入。老爸兴奋地说:“家庭是社会的细胞,国家富强,社会和谐,家庭自然也会美满幸福。让我们一起祝我们的国家繁荣昌盛,祝我们的家庭明天会更好。”

读者:何如平

编读往来



日前,武汉铁路局信阳工务段本着健康、充实、快乐、和谐的原则,组织该段各车间的三八红旗手、女工代表、女工委委员,开展了水上高尔夫、射箭、打靶等活动。此次活动不仅丰富了女工们的业余生活,而且增加了同事之间的友谊。

翟宗宇 摄

卜塔集镇花乡花卉富民强镇

本报老年记者 刘守保

又是一年植树节,日前,潢川县花乡——卜塔集镇万余名花农正紧张地为全国各地所购买的花卉、苗木进行起挖、包装、转运等。据统计,仅3月12日,装满花木往外地运输的车辆1300多辆,花木销售价值4000多万元。

据《花卉大全》记载,卜塔集镇种植花卉的历史起源唐朝,鼎盛于明清,至今已有1200多年的历史。

近年,卜塔集镇党委、镇政府充分发挥花乡种植花卉的传统优势,不断从全国各地引进优良花木品种和先进种植技术,促进种植面积不断扩大。目前,该镇花卉面积达2万亩,有400多个属类、5000多个品种,年产值达3.5亿多元。

不能让“雷锋”3月来了4月走

“学习雷锋好榜样,忠于革命忠于党……”每年3月,这首歌都会在人们耳边久久回荡,全国各地开展丰富多彩的学雷锋活动,让“雷锋”走进千家万户。今年是毛泽东题词“向雷锋同志学习”50周年。又逢3月,全国上下抓住这一有利契机,深入推进学雷锋活动,对于建设社会主义核心价值观体系,提高人民道德素质,弘扬昂扬向上的人文精神,激励人民加快建成小康社会步伐具有十分重要的意义。

雷锋,在人们的意识形态中,早已不是一个简单的名字,而是一种情结。现代社会也越来越需要像雷锋一样的人,因为雷锋精神是一种传承,是一种践行。

时代发展唤雷锋,雷锋精神耀千秋。很多人认为,在3月走上街头开展便民服务行动是学雷锋最基本最务实的形式,殊不知雷锋精神之永恒,在于他的奉献精神,满腔热忱服务群众,“把有限的生命投入到无限的为人民服务之中去”。

学雷锋不能仅仅停留在某个特殊的日子刻意地去做点好事的层面上,应贯穿到日常生活的点点滴滴之中,从思想、行为、道德意识等多方面践行雷锋精神。

雷锋没做过什么惊天动地的大事,然而,他正是在平凡中显示出伟大,成为我们可亲、可敬、可学的榜样。任何一个普通人,只要愿意去学去做,都能践行雷锋精神。在车上为老人让座,别人问路时热情解答,在能力允许的范围内帮别人一把,爱岗敬业,乐于奉献……这些都是传承和践行雷锋精神。

在电视、报纸、广播等新闻媒体看(听)到学雷锋那壮观而感人场面时,确实让人心花怒放。然而,不少人担忧,“雷锋”会不会3月来了4月走。学雷锋活动会不会一阵风,只能在3月吹拂。笔者认为,只要我们心中常怀传承,形成长态机制,学雷锋就不仅仅是3月里的特别行动,雷锋就不是3月的“暂住证”,而是给雷锋上了“常住户口”,让其精神永放光芒。

(邹晓峰)

浉河区市政管理执法局

考核干部职工营造风清气正环境

信阳消息(李德斌 孙慧)根据相关文件精神,日前,浉河区市政管理执法局对全局干部职工进行了年度考核。

为做好年度考核,该局党总支召开专题会议进行研究,成立了年度考核工作领导小组,制订下发了考核方案,确保考核工作顺利进行。

同时,按照客观公正、注重实绩的原则,采取自查总结、民主测评、确定等次、反馈等程序组织实施,以工作实绩为重点内容,以服务对象满意度和平时考核为基础,从德、能、勤、绩、廉五个方面进行综合考评,并安排专人对测评情况进行认真统

计,局总支召开专题会议听取考核情况,根据年度考核要求,最终确定了考核结果,及时将结果反馈至各股、室、队、所。

通过此次年度考核,营造了干事创业氛围,为提升市政管理执法工作水平营造良好的外部环境。

天桃山:山水灵韵出好茶

本报老年记者 朱久泽

这是一个春日的午后,我驱车来到天桃山脚下的皮冲村。

皮冲村是固始县武庙集镇的一个行政村,位于华北大佛湖北麓,华阳湖风景区南端。整个村形呈带状,全长约6公里。三面环山,一面临水。有两条主要山脉源于华北大佛山,中间有一条带状小溪,至南向北,生生不息地流入华阳湖。小溪的东侧是通往武庙集镇中心的主要交通要道。农家居所是粉墙黛瓦,依山傍水。这是一个颇具江南水乡情趣的山村,蓝天白云下,翠竹绿柳在春风中摇曳;粉红的山桃花和映山红在山丛中争奇斗艳,蝴蝶蜜蜂在空中起舞竞蕊,到处呈现出一派令人向往的“桃源风光”。

天桃山就像一根擎天柱,巍然屹立在

皮冲村东南,平均海拔700米。此山的西南坡有一片绿色茶园,极目远眺,在春辉的映照下分外妖娆。

在村口,我见到了该村党支部书记温万才,并在他的引领下参观了天桃山茶场。通过温万才的介绍,我才得知现在的天桃山原来叫核桃尖。相传在很久以前,这西南坡上住着一位看山神娘,她是青帝的妹妹,可以拯救患病无钱就医的生灵,若是患上腹胀头疼的症候,将把茶叶熬水喝,即可痊愈。在20世纪90年代,这山上几乎到处布满了荆棘林和野核桃,原来老茶园也只有50亩。由于山上长年云雾缭绕,土壤肥沃,环境得天独厚,2001年起,许多村民重新扩园种植了生态绿茶。

温万才说,现在村里的民营茶场就有

6家,垦荒和采茶用人用工都是就地“取材”,这为当地群众促经济、增收创收、富乡亲发挥了良好的杠杆作用。

在走下天桃山的路上,村书记抚今追昔感慨万千。相传在旧社会曾有位风水先生预言,皮冲这地方属好山好水好地方,可主富贵,可出100个秀才,然而历数祖祖辈辈出的都是樵夫,以担柴卖草为生计。自新中国成立改革开放后,这话才得灵验。如今这里山水灵韵物产丰富,近十年来党的政策特别给力,百姓幸福指数逐年提高。林木、毛竹、茶叶遍布山野;山羊、土鸡家禽环绕农庄……

走进天桃山,云雾缥缈,茶香怡人。走入皮冲沟,聆听古老传说,动人心弦,方知民俗文化悠久。